

保护上网儿童安全

“美国小姐” 美色诱“狼”

对今年新当选“美国小姐”的劳伦·纳尔逊来说，她的人生履历中又要增加一个新的头衔——“犯罪斗士”。最近，美丽聪慧的她勇敢地在网上做卧底，帮助警方诱捕性犯罪分子，希望以此促进公众更多关注青少年网络安全。

为警方及电视台当诱饵

20岁的纳尔逊来自美国俄克拉荷马州，近来，她和纽约萨佛克县打击计算机犯罪部门的警官一起诱捕了几名性犯罪分子。

他们采用的方式是警方在网上发布一名14岁女孩的资料，使用的是纳尔逊十几岁时的照片，纳尔逊则以一名14岁女孩的身份上线，并到网上的聊天室里聊天。

她在亚特兰大接受电话采访时表示：“我在网上和性犯罪分子聊天，给他们打电话。萨佛克县的警员一直在我的身边。”

纳尔逊说，男人们很快就在网上给她发信息，询问她的年龄、住址。“我说，我是来自长岛的一名14岁女生。有时候，有的男人会说‘你太小了，对不起’，但另外一些人则继续和我聊天，还会提出具体的性要求。”

之后，纳尔逊就同意和这些男子在长岛的一处住宅内见面，警方和“美国头号通缉犯”节目的摄像人员都等

在这里。

纳尔逊说：“这些男人知道我14岁，我告诉他们，我逃课来与他们见面。我站在走廊外，我向他们打招呼，挥手让他们进入房间。当我与疑犯进入房间后，我就会离开房间。警员和‘美国头号通缉犯’节目主持人沃尔什会来应对疑犯。这时的情景会很吓人，但房间内外到处都是警察。我当然会感到紧张，但一切都在控制之中，现场很安全。”

现在，“美国头号通缉犯”节目已经专门拍摄了这一行动的内容，并准备于4月28日在福克斯电视台播出。

警方发言人说，目前，这一行动还在进行之中，所以4月24日晚拒绝就此发表更多评论。而“美国头号通缉犯”节目的发言人阿德里则透露说，迄今为止，至少有4人在警方的这一行动中逮捕，他们将面临指控。另外，还有6人表示想与纳尔逊见面。

自愿参加保护行动

“美国小姐”组委会主席阿特·麦克马斯特坦言，最



“美国小姐”纳尔逊

初，他对让纳尔逊参加这一卧底行动比较犹豫，但是，在与纳尔逊的父亲以及“美国头号通缉犯”节目制片人会谈后，他还是同意了。麦克马斯特说：“我们达成了共识：只要她是安全的，她愿意参加这一行动，我们就会支持她。”

纳尔逊本人则表示，她很想参加这一行动。获得“美国小姐”头衔后，她会在2007年出席一系列有关活动。纳尔逊表示，她希望借助这些活动推动社会各界加强网络对青

少年的保护。

她说：“尽管我们抓住了一些性犯罪分子，但仍有许多性犯罪分子逍遥法外。让他们和警官、和我聊天，总比让他们和那些14岁或15岁的女孩子聊天好。”

今年1月29日，在2007年度“美国小姐”竞选活动中，来自俄克拉荷马州的大学生纳尔逊脱颖而出，夺得新一届“美国小姐”桂冠。现年20年出席一系列有关活动。纳尔逊表示，她希望借助这些活动推动社会各界加强网络对青

(张春燕)

强奸10起致2人死亡 日本色魔被判无期徒刑

日本东京地方法院24日下午判处连环强奸犯织原城二终身监禁，但驳回了与英籍女子露西·布莱克曼遭强奸、肢解一案相关的一切指控。布莱克曼的家人说，他们将敦促检察官提起上诉，还指责检察官没能呈出关键证据。

麻醉强奸致2人死亡

色魔织原城二现年54岁，是一名富有的房地产企业高管。织原被控案件涉及10起强奸，导致两人死亡。

东京地方法院法官木力24日以9起案件判处织原终身监禁。木在判决书中说，没有直接证据可以将织原与布莱克曼之死联系起来，因此驳回与此案相关的一切指控。

在定罪的9起案件中，一名受害者为澳大利亚籍女子卡里塔·里奇韦。案件发生于1992年，时年21岁的酒吧女招待里奇韦失踪后死于一间医院。

判决书中写道，织原将里奇韦诱至其位于东京以南伊豆的住所，实施麻醉强奸。从织原家中查获的录像显示，织原使用一条浸有麻醉品的毛巾致使里奇韦失去意识。里奇韦后来被发现在一家医院死亡。

在庭审过程中，织原否认一切指控，辩称受害者自愿与他发生关系，里奇韦和布莱克曼均为自愿使用麻醉品。

布莱克曼原为英国航空公司一名空姐，2000年5月来到日本东京一家夜总会做女招待，打算赚钱环游亚洲。当年6月，21岁的布莱克曼失踪。次年2月，她的尸体在

一个海边洞穴被发现，距离织原的住所不远。她的尸体曾遭到肢解，头颅被封入水泥内。

本案检察官指控说，织原将布莱克曼麻醉后，对她实施性侵犯。当布莱克曼因麻醉过量死亡后，织原使用链锯肢解了尸体，并藏匿于住所附近。

曾侵害数十名女性

织原的卑劣行为远远多于受控案件。他曾侵害数十名在夜总会工作的女性，通常把对方邀至住所，使用带有麻醉品的饮料让她们丧失抵抗力，然后实施强奸。

织原把自己的许多侵害过程录制下来，还在日记中详细记录。他在日记中反复写道，他的目标是在50岁前与500名女性发生关系。

织原去年向布莱克曼家人支付了约84.3万美元，对他们的痛苦以示“同情”。织原的代理律师盐谷说，织原只想用这笔钱表示哀悼，并不意味着他认为自己对布莱克曼之死负有责任。

庄北宁 新华社



受害者之一的布莱克曼

AUX 奥克斯空调

快乐 5.1 开心 空调

奥克斯空调

满千返百·送手机

万套特价空调 齐惠江苏

指定机型

折扣价销售

各大连锁卖场及奥克斯空调指定经销商处有售